



В рамках празднования Года культуры в Российской Федерации 17 июня на территории Студенческого сквера города Чебоксары был дан старт фотокроссу «КультУРА!». Социокультурная акция в виде творческого соревнования команд фотографов проведена с целью организации активного интеллектуального отдыха, увеличения интереса к культурно-историческим объектам города и республики, популяризации и развития нового вида соревнований, воспитания патриотизма граждан.

Фотолюбители и фотографы-профессионалы в условиях временных, тематических и инструментальных ограничений осветили пять тем: «Автопортрет», «Культурно-историческая достопримечательность города», «Деятели культуры за работой», «Улица, названная в честь известного деятеля культуры, литературы и искусства», «В объективе – книга».

По результатам оценок жюри победителем фотокросса «КультУРА!» стала аспирант кафедры журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, корреспондент отдела пресс-службы и информации **Екатерина Юрсова** (команда «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова»), которой вручены диплом за первое место и ценный приз. Эксперты высоко оценили работы победительницы, в частности, точность исполнения (характеристика, которая определяет насколько точно представленная фотография соответствует тематическому заданию кросса); техничность (техническое выполнение фотографии); творческий подход (новизна, необычность фотографии, неожиданное решение кросса, находка смысла кросса); художественность (соответствие фотографии классическим канонам построения кадра: свет, композиция, ритмичность, перспектива).

Фотоработы, выполненные в ходе кросса, будут экспонироваться на площадках города Чебоксары. Лучшие работы участников также будут представлены на фотовыставках в библиотеках столицы Чувашской Республики и выложены на портале управления культуры администрации города Чебоксары (<http://www.tvorite.ru/>), в социальных сетях.

{gallery}novosty/2014/6/180614-1{/gallery}

Фото Екатерины Юрсовой.